

«Только в рот не кончай! Меня чуть не вырвало, когда я понюхала это сегодня. Обещаешь?»

«Да, да, обещаю!» - в ожидании блаженства, произнес я. Юля осторожно поцеловала ствол члена, повела закрытыми губами по напрягшей плоти, как бы привыкая к нему. Потом, вспомнив урок Инги, взяла ствол рукой и отважно направила кончик в свой раскрытый рот. Она начала прилежно, хотя наверно неумело, посасывать член. Я не мог передать свои чувства. Это было выше моего познания. Ноги подкосились, и я опустился на кровать. Расставив ноги, сидел на кровати, а Юля на коленях между моих ног прилежно обрабатывала Котика.

Я сверху любовался девушкой, её тонкая спинка нагнута, а круглая попочка приподнималась над её пятками. Было видно, что Юле нравилось это делать, ощущая у себя во рту упругую гладкую головку члена брата, она словно батарейка заряжала своё тело, какой-то непонятной до этой энергии, которая растекалась по всему её молодому телу, а потом аккумулятировалась между её ног. Вспоминая, как сегодня днём Юля тёрлась Киской об мой рот и желая отблагодарить её за этот божественный минет, тихо произнес: - «Ложись на кровать, я тебе тоже так сделаю!» Я за руки приподнял её и уложил на кровать. Вспомнив то, что когда-то видел на какой-то порно фотке из Славкиного журнала, я лёг боком вальетом к Юле и повернул её к себе. Обняв её круглую попочку, уткнулся лицом в её Киску. Там было влажно. Я начал губами и языком буравить её щель. Юля тихо застонала.

Поняв, что мои усилия не проходят зря, начал более интенсивно сверлить в её Киске. Юля стала громче постанывать. Вдруг я ощутил ещё одно блаженство, Юля снова начала сосать моего Котика. Было чрезвычайно приятно, я готов был вот так блаженствовать вечно. По стонам Юли было понятно, что она тоже наслаждается. Мой язык ласкал её Киску, а кончик Котика скользил в полости её рта. Импульсы страсти с двух сторон проникали в нас, кружась вихрем в наших телах. Я поменял позу, не расставаясь с ней, перелег на спину, а Юлю натянул на себя сверху.

Теперь она могла своим тазом помогать моему языку и губам, скользя по ним своей Киской. Одновременно мой Котик был также в её распоряжение, и она развивала мастерство оральной ласки. Я был как в раю, наслаждение всего переполняло меня. Вдруг влажная Киска Юли, конвульсивно заерзала на моем лице. У Юли начался оргазм, и я тут же, забыв, да не забыл, а даже не хотел вспоминать, что обещал Юле, так как память была отключена, мой Котик выпустил фонтан спермы прямо в горло девушки. Юля закашляла, но не отпустила член изо рта, а ещё больше задергала своим тазом по моему лицу. Несколько минут мы возлежали неподвижно, обессиленные испытанными эмоциями. Я приподнялся и сел на кровати. Рядом, откинувшись на спину, лежала Юля.

«Ну, как?» - спросил я.

«Классно!» - то ли сказала, то ли простонала девушка. Я нагнулся к её лицу и признательно поцеловал в её липкие губы, ощутив вкус своей спермы.

«Да ничего, съедобно.» - сделал вывод я и улыбнулся от этой мысли. Вдруг я понял, что впервые поцеловал Юлю. Сколько всего свершилось, а они не разу не целовались. И с Ингой, и с Жаннкой тоже. Это надо исправить! И я снова припал к Юлиным липким губам. Её

язык проник в мой рот и затрепетал. "Боже! Почему мы это раньше не делали?" Тело девушки полыхало теплом на белой прохладной простыне. Я приник к нему, груди девушки уперлись в мою грудь и приятно кололи ягодками сосков. Я помял её бедра и пальцы руки скользнули к её Киске. Там было необычно влажно. Юля слегка повела бедрами, когда мой палец оказался у неё в Киске. Котик еще не успев упасть, стал быстро снова набираться сил.

Я подумал, что я сегодня так и не трахался. Было много всего, очень увлекательного и славного, но мой Котик за весь день так и не побывал в Киске, не у Юли, не в Инги, не у Жанночки. Котик снова был в рабочем состоянии. Раньше я иногда мог в день раз по шесть дрочить, особенно, когда в метро мне удавалась полапать Киску, зажатой в толпе маминой дочки. Но, а сейчас, то что было в метро, по сравнению с моей теперешней ситуацией, просто несравнимо, просто детский лепет. Мой Котик был готов это делать гораздо больше. Я, не спеша, лёг на Юлю, повел бедрами, чтобы она раздвинула ножки, легко, почти с размаху, ввёл своего Котика в тепло её Киски. Юля тихо охнула, она еще была не готова, но ей нравилось, то что делал я. Она для удобства шире раздвинула ножки и согнула их в коленях. Я пропустил свои руки за её плечи и, прижимая тонкое тело двоюродной сестрѐнки, стал вгонять своего Котика на всю его длину. Юля постепенно стала снова заводиться, мой член словно поршень в моторе, разгонял страсть в её теле. Первый раз, когда это было на сеновале, она не ощутила сам процесс, тогда суматошно и не до конца.

А сейчас она чувствовала мужчину, не совсем еще мужчину, ну член то мужской. Я тоже впервые познавал секс ни как игра, а как настоящий, полноценный. Я успевал одновременно чувствовать Котиком приятную плотную тесноту её Киски, любоваться её прекрасным молодым телом и ощущать, как под мной Юля тоже наслаждается и как у неё созревает оргазм. Она охнула, её тело дёрнулось, словно бы от удара током. Сестричка выгнулась дугой и я, осознав, что у неё оргазм, сделал несколько мощных стремительных движений, урча от наслаждения. В последний момент я выдернул и застыл, ощущая, как мой член изливается на живот Юли. Было так хорошо! Сполз набок и прижался к сестрѐнке. От всего, что было за день, мой разум поплыл, и я уснул на Юлиной кровати. Юля, наверно, заснула еще раньше меня, блаженно улыбаясь, положив свою голову на мою грудь.

Я проснулся от жары, солнце через раскрытое окошко шпарило наши голые тела на мятой простыне. Привстал и посмотрел на спящую Юлю. Она лежала на животе, обхватив подушку. Я загляделся её совершенной круглой попкой. Потряс за плечо сестру.

"Аааа..." - проснулась она, озираясь вокруг. Я усмехнулся ей, и сказал: - "Доброе утро, пора вставать, уже наверно скоро день." Наша бабушка громко хлопала и что-то двигала в хате. Юля приподнялась и изумленно посмотрела на себя, кожу тела стягивала какая-то пленка. Она провела по ней: - "Это всё ты своими фонтанами!" - усмехнулась она.

"Я пойду в душ, отвлеку бабушку, а ты потом тихо пройдешь в свою комнату." - сказала Юля и, накинув на голое тело халат, выскользнула из комнаты. Я собрал с пола свою одежду и стал её натаскивать на себя. Заметив, что и я тоже покрыт пленкой высохшей спермы. Сразу вспомнилось откуда это взялось, и у меня аж сосало внутри, как мне снова захотелось всё повторить. Прислушавшись и убедившись, что бабушка во дворе, я проскочил в свою комнату.

Не успели вдоволь насладиться бабушкиными оладьями со сметаной, как Инга и Жанна уже стояли около их дома.

«Бабушка, мы купаться на речку!» - крикнули ей вглубь хаты и выскочили на улицу. Я заметил, как на немой вопрос Инги, Юля ей показала рукой большим пальцем вверх. Я понял, о чем они и в душе гордо порадовался.

День был очень жаркий, солнце палило нещадно и все спешили быстрее к воде. Добравшись до речки, девчонки не много замялись и в ожидание остановились на берегу. Я догадался об их нерешительности, они все еще не привыкли к нему и не решались, как купаться, раздетыми или в купальниках. Конечно ГОЛЫМИ!!! Я, чтоб у них не было вопросов, сбросил с себя всю одежду и, болтая Котиком, с разбегом бросился в прохладу воды. Обернувшись, порадовался в душе, девчонки снимали свои шортики и платица вместе с трусиками. Как прелестна была эта картина!

Голенькие девчонки с визгом бросились в речку. Плескаясь в воде, я мечтательно планировал, кого я трахну сегодня первым, Жанночку или Ингу. Юлька не в счет, если днём не успею, ночью с неё всё получу. Жанна или Инга?! Инга манила своими развитыми формами, там было за что подержаться, что помять, что потискать. Жанночке этого всего не хватало, тонкая фигурка, сиськи только намечаются, хотя круглая попочка под тонкой талией тоже манила своей гармонией. Инга или Жанна, Жанна или Инга? От решения этой проблемы сладко зудело под Котиком. «Жанночка!» - остановил я свой выбор. Она бултыхалась пару метров от меня, два взмаха руками, и я подплыл к ней. Жанна, не подозревая о моих планах, беззаботно улыбнулась мне. Но когда я в воде схватил её и притянул к себе, она содрогнулась, озираясь на подруг своими круглыми от испуга серыми глазами. Инга и Юля с интересом наблюдали за происходящим. Обнимая легкое скользкое в воде тело Жанночки, я впервые поцеловал её в мягкие губы. Жанна замерла, это было так для неё непривычно. Её Киска уже многое познала за эти дни, но вот так в засос мальчик впервые её целовал. И это было классно. Ей очень нравилось. Она, как умела, стала отвечать мне своими губами и язычком, забыв, что они не одни.

«Я тоже так хочу!» - напомнила о себе Инга и подплыла к нам.левой рукой не отпускал от себя тело Жанночки, я правой прижал к себе мокрое тело Инги и, отвлекшись от сладких губ Жанны, впился в призывно открытые губы её старшей сестры.

Было очень славно обнимать двух голых классных девушек, и поочередно переходить от одного ротика к другому, а иногда слагать поцелуи втроем разом, при этом прижимая их стройные тела к своему, чувствуя, как их сосочки скользят по моей груди. «Нет, Славка точно этому не поверит!»

«А я, что, нейтральная!» - обиженно сложив губы бантиком, сказала Юля и сзади притиснулась своим телом к моей спине и, нагнув свою голову, вытянула свои губы к нашим губам. Её более высокий рост давал ей такую возможность. Было неудобно, мешали головы и носы, но все равно было очень забавно и мило. Хоть вода и остужала тела, но мой Котик от всего этого быстро принялся подниматься. Я жаждал продолжения, но и оторваться от такого поцелуя вчетвером не было сил. Инга сама прервала поцелуи и сказала: - «Айда под наш навес, так нам никто не помешает!» Все дружно выбрались на берег, схватив в охапку одежду, побежали в рощицу к их навесу. Я специально приотстал, чтобы ещё раз полюбоваться подпрыгивающими при беге голыми попками. Мне было не удобно бежать, так

как мешал мой напряженный Котик. Мне пришлось придерживать его рукой.